
Тиждень обліково-фінансових дисциплін

 

  

Від рівня професійної компетентності бухгалтера та фінансиста залежать оптимальність
прийнятих рішень, правильність ведення бухгалтерського та податкового обліку і,
відповідно, результативність господарської діяльності.

  

У нинішніх умовах актуальною є проблема підготовки фахівців бухгалтерського обліку та
фінансів нової генерації, здатних ефективно працювати у швидкозмінних умовах.

  З 26 по 30  жовтня 2020 року в коледжі було
проведено тиждень обліково-фінансових дисциплін у
дистанційному режимі з використанням програми Micr
osoft
Teams
. У рамках тижня для студентів І та ІІ курсу було
проведено виховну годину «Моя професія сучасна і
престижна», де було продемонстровано презентації, які
розкрили суть, перспективність та особливості обраної
професії, можливість кар’єрного росту. 
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  Віртуальна виставка є новим, багатофункціональним
інформаційним ресурсом, що надає широкому колу
користувачів можливість ознайомитися з потрібною
інформацією.
  Віртуальна виставка,  що була проведена до тижня
обліково-фінансових дисциплін, передбачала
демонстрацію презентацій про проходження
виробничої практики кращими
студентами-випускниками 2020 року. Студенти та
викладачі мали можливість переглянути презентації про
підприємства м. Лубни та Лубенського району, їх
основні види діяльності та фінансово-економічні
показники. 
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  Також студенти ІІ та ІІІ курсу презентували
відеоролики на тему: «Чому ми обрали цю професію». 
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28 жовтня з використанням програми Skype, було проведено регіональну студентську
науково-практичну Інтернет-конференцію на тему: «Сучасні тенденції розвитку
бухгалтерського обліку  та оподаткування в Україні: глобальні виклики – управлінські
рішення». 
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     Отже, проведення тижня обліково-фінансових  дисциплін у дистанційному режимівідкрило нові можливості та джерела розвитку пізнавальних сил, здібностей, розвиткууяви студентів, сприяло активізації діяльності викладів, підвищенню ефективностінавчальної та виховної роботи.                                                                                                                                                                                                       Тетяна Кочерга, голова циклової комісії   обліково-фінансових дисциплін  
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